



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35)3701-9262 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL PRPPG Nº 13/2024

2. PERÍODO, LOCAL E REALIZAÇÃO DAS INSCRIÇÕES:

Onde se lê:

2.1 As inscrições serão realizadas no período de 05/07/2024 até 15/10/2024, por meio da internet, conforme orientações contidas no sítio eletrônico da Fundação de Apoio à Cultura, Ensino, Pesquisa e Extensão de Alfenas (FACEPE) <https://facepevirtual.org.br/facepe/modelagem-matematica-estatistica-na-educacao/>

Leia-se:

2.1 As inscrições serão realizadas no período de 05/07/2024 até **27/10/2024**, por meio da internet, conforme orientações contidas no sítio eletrônico da Fundação de Apoio à Cultura, Ensino, Pesquisa e Extensão de Alfenas (FACEPE) <https://facepevirtual.org.br/facepe/modelagem-matematica-estatistica-na-educacao/>

7. DA SELEÇÃO:

Onde se lê:

7.1 Será realizada no período de 16/10/2024 a 30/10/2024.

Leia-se:

7.1 Será realizada no período de **28/10/2024** a **08/11/2024**.



Documento assinado eletronicamente por **Vanessa Bergamin Boralli Marques, Professor do Magistério Superior**, em 11/10/2024, às 10:58, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1366666** e o código CRC **D17A1062**.